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Voters and Property Owners 
 

29% Response Rate 



Relationship to the Town of Carroll? 

45% 

45% 

18% 

34% 

14% 

11% 

64% 

14% 

9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Voter

 Year-round Resident

Part-time Resident

Vacations

 Retired to Carroll

 Work in Carroll

 Own <10 acres

 Own 10 + acres

 Business Owner



Twin Mountain area in 15 years? 
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Bretton Woods area in 15 years? 
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Where would you like to see majority of new 

development occur over next 15 years? 
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Would you support enhancing the village area at 
the junction of US 3/US 302 to make it more of a 

real town center?  
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Which option for the Fire Station? 
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Which option for Police Station? 
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To create year-round jobs, invest town funds to 
encourage private investment? 
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TIF District? 
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Support for planning and zoning tools for natural 
resources: 
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Support for planning and zoning tools for natural resources: 
Voters Compared With Overall Results 
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Would you or family member live in different type 
of housing if it was available in next ten years?  
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